

Innovation fauteuil Splitback Chrome



CHF 750,00

Délai de livraison 5-6 semaines

N° d'article: 95-741011-0-2-70117-216

Hersteller: Innovation Living

Informations produit

Fauteuil Splitback Chrome

Conception par Per Weiss 2004

Le fauteuil Splitback Chrome est le complément parfait à votre canapé-lit Splitback Chrome, car il crée une multitude de variations possibles pour réaménager votre salon.

Le fauteuil Splitback Chrome peut être utilisé comme élément d'assise supplémentaire ou comme chaise longue pour votre canapé-lit Splitback. Rabattez le dossier et placez-le à côté de votre canapé pour créer un groupe d'angle confortable. Complétez votre ensemble avec deux fauteuils juxtaposables pour former un lit simple.

Taille du fauteuil: 90 x 89 cm Taille du lit: 90 x 115 cm

Confort: noyau à ressorts ensachés, ferme

Structure: noir mat, acier Pieds: couleurs chromées

Capacité de charge maximale: 110 kg Distance entre le sol et le cadre: 16 cm

Unité de conditionnement:	Pièce
Largeur:	90 cm
Profondeur:	89 cm
Hauteur:	79 cm
Hauteur d'assise:	39 cm
La profondeur du siège:	55





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Série: Splitback

